

В День открытых дверей прошёл шахматный турнир для родителей и учащихся

18 марта в нашей Гимназии №2 прошёл День открытых дверей. Этот день был насыщен. Для родителей и учащихся был организован дружественный шахматный мини-турнир под руководством Павлухиной М. Н.. Игры прошли в прекрасной дружественной обстановке, учащиеся и родители показали достойную игру, получили неоценимый опыт в соревнованиях подобного формата и с пользой для себя провели субботний день.

Хотим выразить слова благодарности уважаемым родителям, а также ребятам, которые согласились принять участие в этом турнире. Всем спасибо за участие и ждем Вас на следующих турнирах! Мы также будем рады видеть новых участников!



Шахматный турнир для родителей и учащихся

Автор: news

21.03.2023 22:47 -

